
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання організаційного комітету ініціативної робочої групи 

з підготовки установчих зборів із формування Громадської ради 

при обласній державній адміністрації 

 

24.12.2010                                                                             зал 709 облдержадміністрації 

14.00 

 

Присутні: 13 членів організаційного комітету ініціативної робочої групи, 

запрошені, представники ЗМІ. 

 

Голова зборів: Пітоня Я.М. 

Секретар зборів: Зубченко О.С. 

 

Порядок денний: 

  

1. Про виконання доручення ініціативної робочої групи з підготовки Установчих 

зборів. 

2. Про участь у методичному семінарі з питань формування Громадських рад. 

3. Про роз’яснення Кабінету Міністрів України щодо порядку прийому заявок 

від громадських організацій. 

4. Про орієнтовний склад робочих груп Громадської ради. 

5. Різне. 

 

Результати розгляду питань порядку денного: 

 

1. Про виконання доручення ініціативної робочої групи з підготовки 

Установчих зборів 

 

Слухали: інформацію Пітоні Я.М. щодо роботи, проведеної облдержадміністрацією 

з інформування громадськості про дату установчих зборів. 

Багіна О.С., який запропонував змінити порядок денний та надати йому 3 хвилини 

для виступу з інформацією. 

Столяренко Т.В., яка запропонувала кожному із членів оргкомітету коротко 

розповідати про себе під час виступів. 

 

Голосували за пропозицію Багіна О.С.: 

«за» - 5, «проти» - 3, «утримались» - 5. 

Голосували за пропозицію Столяренко Т.В.: 

«за» - 6, «проти» - 8, «утримались» - 0. 

Голосували за прийняття до відома інформації Пітоні Я.М. із частковими 

врахуванням пропозицій Багіна О.С. і Столяренко Т.В.: 

«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

Вирішили: взяти до відома інформацію Пітоні Я.М, надати Багіну О.С. час для 

виступу у «Різному», рекомендувати учасникам оргкомітету коротко 

характеризувати свій професійний шлях та діяльність громадської організації. 
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2. Про участь у методичному семінарі з питань формування Громадських 

рад 

 

Слухали: інформацію Пітоні Я.М. про проведення у м. Києві одноденного 

методичного семінару з питань формування Громадських рад та про необхідність 

обрання кандидата від громадськості для участі у заході. 

  

Було висунуто три кандидатури: Волох В.М., Заболотна Н.О., Погрібна С.О. 

 

Голосували за кандидатуру Волоха В.М.: 

«за» - 8, «проти» - 2, «утримались» - 3. 

Голосували за кандидатуру Заболотної Н.О.: 

«за» - 3, «проти» - 3, «утримались» - 7. 

Голосували за кандидатуру Погрібної С.О. 

 

: 

«за» - 1, «проти» - 0, «утримались» - 10. 

 

Вирішили: делегувати Волоха В.М. для участі в одноденному методичному семінарі 

з питань формування Громадських рад. 

 

3. Про роз’яснення Кабінету Міністрів України щодо порядку прийому 

заявок від громадських організацій 

 

Слухали: інформацію Пітоні Я.М. про роз’яснення, яке надійшло від спеціалістів 

Секретаріату Кабінету Міністрів України. Доповідач закликав членів Оргкомітету 

активніше подавати заявки від своїх організацій для участі у роботі Установчих 

зборів. 

 

Голосували за прийняття до відома інформації Пітоні Я.М.: 

«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

Вирішили: прийняти до відома інформацію Пітоні Я.М., активізувати зусилля щодо 

подачі документів для участі в Установчих зборах. 

 

4. Про орієнтовний склад робочих груп Громадської ради. 

 

Слухали: інформацію Пітоні Я.М. про орієнтовний перелік робочих груп 

Громадської ради. 

Столяренко Т.В, яка наголосила на тому, що спочатку необхідно визначити місію та 

мету діяльності Громадської ради. 

 

Голосували за пропозицію Волоха В.М. уважно вивчити запропоновану структуру 

та затвердити її на наступному засіданні Оргкомітету: 

«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
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Вирішили: повернутись до питання про орієнтовну структуру Громадської ради на 

наступному засіданні Оргкомітету. 

 

5. Різне 

 

Слухали: Багіна О.С. про хід формування Громадських рад в інших регіонах 

України. 

Волоха В.М. про необхідність внесення до порядку денного наступних засідань 

Оргкомітету та ініціативної робочої групи ряду питань: про забезпечення гендерної 

рівності у складі Громадської ради, про акумулювання в Оргкомітеті пропозицій до 

Положення про Громадську раду,  

Нечетного В.В. про удосконалення процедури формування порядку денного 

засідань Оргкомітету. 

 

Голосували за пропозицію Волоха В.М. щодо включення питань до порядку денного 

наступних засідань Оргкомітету та ініціативної робочої групи: 

 

Вирішили: включити до порядку денного наступного засідання Оргкомітету 

питання щодо структури та орієнтовного складу Громадської ради, внести на 

чергове засідання ініціативної робочої групи питання щодо забезпечення гендерної 

рівності у складі Громадської ради, доручити керівництво Оргкомітету акумулювати 

пропозиції щодо Положення «Про Громадську раду» для їх подальшої передачі 

членам новообраної Громадської ради. 

 

Пітоня Я.М.: Шановні колеги! Дякую всім за плідну працю. Наступне 

засідання організаційного комітету ініціативної робочої групи відбудеться 

11.01.2010. Про час та місце проведення Вас буде повідомлено додатково. Нагадую 

всім членам оргкомітету про необхідність подання заявок для участі у проведенні 

установчих зборів із формування Громадської ради. 

 

 

 

Голова зборів                                                                                        Я.М.Пітоня 

 

Секретар зборів                                                                                    О.С.Зубченко 

 

 

З оригіналом вірно                                                                               Косаєва О.Д. 


